
 

 

 
Einzelkochplatte TM-HS11S 

   

 

 

Doppelkochplatte TM-HD04T 

 

 

Bedienungsanleitung 



 

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE 

Wenn Sie Ihre Kochplatte benutzen, 
befolgen Sie unbedingt nachstehende 
Sicherheitshinweise: 
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie 
mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese 
Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit 
darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter.  
• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die 
Sicherheitshinweise.  
• Ein Umbauen oder Verändern des 
Produktes beeinträchtigt die 
Produktsicherheit. Achtung 
Verletzungsgefahr!  
• Alle Änderungen und Reparaturen an dem 
Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich 
hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden.  
• Achten Sie darauf, dass das Produkt an 
einer Steckdose betrieben wird, die leicht 
zugänglich ist, damit Sie das Gerät  
im Notfall schnell vom Netz trennen können.  
• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. 
Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!  



 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 
kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden.  
• Halten Sie das Produkt fern von 
Feuchtigkeit und extremer Hitze.  
• Tauchen Sie das Produkt niemals in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten.  
•Lassen Sie das Gerät während des 
Betriebs nicht unbeaufsichtigt.  
•Während des Betriebs des Gerätes kann 
die Temperatur der berührbaren Oberfläche 
sehr hoch sein.  
•Warnung: Ist die Oberfläche gerissen, ist 
das Gerät abzuschalten, um einen 
möglichen elektrischen Schlag zu 
vermeiden.  
•Überprüfen Sie das Gerät vor jeder 
Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Wenn 
das Gerät, das Kabel oder der Stecker 
sichtbare Schäden aufweisen, darf das 
Gerät nicht benutzt werden. Verwenden Sie 
das Gerät nicht, wenn es eine Fehlfunktion 
hatte oder heruntergefallen ist.  
•Verwenden Sie das Gerät nur in trockenen 
Innenräumen. Betreiben Sie es nie in 
Feuchträumen oder im Regen.  
• Achten Sie auf einen sicheren Stand des 
Geräts.  



 

• Stellen Sie das Gerät immer mit einem 
Freiraum zu allen Seiten und Freiraum nach 
oben auf einen trockenen, ebenen, festen 
und hitzeunempfindlichen Untergrund.   
• Halten Sie ausreichend Abstand zu 
anderen Wärmequellen wie z.B. Herdplatten 
oder Öfen, um Geräteschäden zu 
vermeiden. Betreiben Sie das Gerät nie auf 
einem Kochfeld oder in der Nähe einer 
Gasquelle.  
• Verwenden Sie das Gerät nicht in der 
Nähe von Wasser (z.B. Badewanne, 
Waschbecken, Dusche). Greifen Sie  
niemals nach einem Elektrogerät, wenn es 
ins Wasser gefallen ist. Ziehen Sie in einem 
solchen Fall sofort den Netzstecker.    
• Achten Sie darauf, dass sich Kinder oder 
Haustiere nicht in der Nähe des Gerätes 
aufhalten, wenn es in Betrieb oder heiß ist.   
• ACHTUNG Verbrennungsgefahr! Das 
Gerät wird während des Gebrauchs heiß. 
Achten Sie unbedingt darauf, dass Sie  
während und nach der Benutzung des 
Gerätes nicht mit aufgeheizten Teilen in 
Berührung kommen. Transportieren  
bzw. verstauen Sie das Gerät nur, wenn es 
vollständig abgekühlt ist.   
• Achten Sie darauf, dass das 
angeschlossene Netzkabel keine 



 

Stolpergefahr darstellt. Das Kabel darf nicht 
von der Aufstellfläche herabhängen, um ein 
Herunterreißen des Gerätes zu verhindern. 
Ziehen Sie niemals am Netzkabel, um das 
Gerät zu bewegen.   
• Verlegen Sie das Kabel so, dass es nicht 
gequetscht oder geknickt wird und nicht mit 
heißen Flächen in Berührung kommt.  
• Schließen Sie das Gerät nur an die 
Stromversorgung an, wenn die 
Netzspannung mit dem auf dem Gerät  
angegebenen Wert übereinstimmt.  
• Trennen Sie das Gerät von der 
Stromversorgung, wenn Sie es nicht 
benutzen oder bevor Sie es reinigen.   
• Das Gerät ist nur für den haushaltsüblichen 
Gebrauch bestimmt.   
• Decken Sie das Gerät während des 
Betriebs nicht ab, um Brandgefahr zu 
vermeiden. Legen Sie keine brennbaren  
Materialien (Pappe, Kunststoff, Papier, etc.) 
auf oder in das Gerät.  
• Reinigen Sie das Gerät nach jeder 
Benutzung wie unter Reinigung 
beschrieben.  
• Verwenden Sie nur geeignetes 
Kochgeschirr (Eisen, Aluminium, Keramik), 
dessen Durchmesser geringer ist als  
der des Kochplattes.  



 

• Verwenden Sie die Kochplatte nur in 
Verbindung mit geeignetem Kochgeschirr.  
• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel 
nicht mit den aufgeheizten Teilen des Geräts 
in Kontakt kommt.   
• Lagern Sie das Gerät nur, nachdem es 
vollständig abgekühlt ist  
• Legen Sie keine Kochutensilien (Messer, 
Gabel, Deckel, etc.) auf dem Gerät ab, diese 
können sich erhitzen.   
• Technische Änderungen und Irrtümer 
vorbehalten.  
• VORSICHT: Bitte berühren Sie die 
Oberfläche daher nicht direkt nach dem 
Kochen.   
• Vor dem Reinigen stets den Stecker aus 
der Steckdose ziehen und das Gerät 
abkühlen lassen.   
• Das mit diesem Gerät erhitzte Kochgut 
sowie das verwendete Kochgeschirr und die 
Oberfläche des Gerätes können sehr heiß 
werden.  
• Beachten Sie die folgenden 
Sicherheitshinweise um sich oder andere 
nicht zu Verbrennen oder zu Verbrühen:  
• Schützen Sie Ihre Hände bei allen Arbeiten 
am heißen Gerät oder Kochgeschirr mit 
Wärme isolierenden Handschuhen,  
Topflappen oder Ähnlichem.  



 

• Legen Sie keine Küchenutensilien, Koch- 
oder Pfannendeckel, Messer oder andere 
Gegenstände aus Metall auf die Kochstelle. 
Wenn das Gerät eingeschaltet wird, können 
sich diese Gegenstände stark erhitzen.  
• Entfernen Sie während des Betriebes alle 
leicht entzündlichen Gegenstände (z.B. 
Reinigungsmittel, Spraydosen, Topflappen, 
Geschirrtücher, etc.) aus der unmittelbaren 
Nähe des Gerätes.  
• Vermeiden Sie ein langfristiges Überhitzen 
von Ölen und Fetten. Überhitztes Öl oder 
Fett kann sich schnell entzünden.  
• Stellen Sie keine leeren Töpfe auf die 
Kochplatte.  
• Achtung: Falls die Oberfläche reißt, 
schalten Sie das Gerät aus und schalten Sie 
die Sicherung aus, um einem elektrischen 
Schock vorzubeugen.  
• Öffnen Sie auf keinen Fall das Gehäuse 
des Gerätes. Werden spannungsführende 
Anschlüsse berührt und der elektrische und 
mechanische Aufbau verändert, besteht  
Stromschlaggefahr. Darüber hinaus, können  
Funktionsstörungen am Gerät auftreten  
• Berühren Sie das Gerät sowie den 
Netzstecker nicht mit nassen Händen.  
 
 



 

• Ziehen Sie nach jedem Gebrauch, bei 
Störungen während des Betriebs und vor 
jeder Reinigung den Netzstecker des  
Geräts.  
• Der Hersteller übernimmt keine 
Verantwortung bei falschem Gebrauch, der 
durch Nichtbeachtung der 
Gebrauchsanleitung zustande kommt.  
• Technische Änderungen und Irrtümer 
vorbehalten 
•Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 
Jahren und darüber sowie von Personen mit 
verringerten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten oder Mangel an 
Erfahrung und Wissen benutzt werden, 
wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes 
unterwiesen wurden und die daraus 
resultierenden Gefahren verstehen. Kinder 
dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 
Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen 
nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden. 

• Bewahren Sie das Gerät und seine Schnur 
aus der Reichweite von Kindern unter 8 
Jahren auf. 
• Dieses Gerät ist zur Verwendung im 
Haushalt und ähnlichen Anwendungen 
geeignet, wie z.B.:  



 

- Personalküche, in Geschäften, Büros 
und anderen Arbeitsumgebungen;  
- Für Kunden in Hotels, Motels und 
anderen Wohnumgebungen;  
- Frühstückspensionen 
 
 
 
Technische Daten Einzelkochplatte  

 
 
Technische Daten Doppelkochplatte  

 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Detailbeschreibung 
 

 
 
 

1. Kochfeld 
2. Heiz-LED 
3. Thermostat 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ACHTUNG!  
Bei dieser Erstbenutzung können die Kochplatten sehr heiß 
werden. Lassen Sie sie vor einer Berührung ausreichend 
abkühlen. Die Platte ist anschließend einsatzbereit. 
 
Vor dem ersten Gebrauch  
1. Platzieren Sie Ihre Kochplatte auf einem ebenen,  
festen und hitzeunempfindlichen Untergrund, der das  
Gewicht der Kochplatte tragen kann.  
2. Sorgen Sie für eine gute Belüftung, z.B. indem Sie das  
Fenster öffnen. Stellen Sie kein Kochgeschirr auf die  
Kochplatten!  
3. Schalten Sie beide Kochplatten für 3-5 Minuten auf der  
höchsten Heizstufe ein (Thermostat bis zum Anschlag im  
Uhrzeigersinn drehen). Dabei verdampfen die Transport- 
Schutzschicht und eventuelle Produktionsrückstände. Es  
kann zu leichter Rauch- und Geruchsbildung kommen, auch 
aus dem Gehäuse. 
 
Verwendung  
Bitte beachten Sie bei der Wahl des Kochgeschirrs folgende  
Punkte:  
•Verwenden Sie kein Kochgeschirr, dessen Boden gewölbt  
oder uneben ist.  
• Der Durchmesser des Kochgeschirr-Bodens sollte kleiner  
sein als der Durchmesser der gewählten Kochplatte.  
1. Platzieren Sie Ihre Kochplatte auf einem ebenen,  
festen und hitzeunempfindlichen Untergrund, der das  
Gewicht der Kochplatte tragen kann 
2. Verbinden Sie das Stromkabel mit einer geeigneten  
Steckdose.  
3. Stellen Sie das Kochgeschirr auf die gewünschte 
Kochplatte.  
4. Schalten Sie die Kochplatte ein, indem Sie das Thermostat  
im Uhrzeigersinn auf die gewünschte Heizstufe drehen.  
• Niedrigste Heizstufe: 1  
• Höchste Heizstufe: 5  
• Ausschalten: OFF  
 



 

5. Während des Aufheizens leuchtet die entsprechende Heiz- 
LED. Sobald die eingestellte Temperatur erreicht ist, erlischt  
sie.  
HINWEIS:  
Die Kochplatte wird während des Kochvorgangs  
mehrfach aufgeheizt, um die Temperatur zu halten.  
Daher leuchtet und erlischt die Heiz-LED mehrfach.  
6. Schalten Sie die Kochplatte nach dem Gebrauch aus, 
indem Sie das entsprechende Thermostat auf die Position  
OFF stellen (bis zum Anschlag gegen den Uhrzeigersinn 
drehen).  
7. Trennen Sie Ihre Kochplatte von der  
Stromversorgung.  
8. Lassen Sie Ihre Kochplatte vollständig abkühlen,  
bevor Sie sie reinigen oder lagern. 
 
Reinigung  
1. Schalten Sie Ihre Kochplatte aus (Thermostat auf  
OFF-Position) und trennen Sie sie von der Stromversorgung.  
2. Lassen Sie Ihre Kochplatte vollständig abkühlen.  
3. Reinigen Sie Ihre Kochplatte mit einem weichen,  
leicht angefeuchteten Tuch. Nehmen Sie gegebenenfalls  
etwas Spülmittel zu Hilfe.  

ACHTUNG!  
-   Verwenden Sie keine scheuernden  
    Reinigungsmittel oder -utensilien!  
-   Tauchen Sie Ihre Kochplatte niemals in Wasser  
    oder andere Flüssigkeiten! 
 

Korrekte Entsorgung dieses Produkts 

 

Das Produkt muss per Gesetz zur Entsorgung 
an einer Sammelstelle für Elektroaltgeräte 
abgegeben werden, um eine umweltgerechte 
Entsorgung zu gewährleisten. Informationen 
erhalten Sie bei Ihrer Stadt & 
Gemeindeverwaltung.  
 

 

 



 

 

 
Pojedyncza płyta grzewcza TM-HS11S 

   

 

 
Podwójna płyta grzewcza TM-HD04T 

 

 

Instrukcja obsługi 



 

WAŻNE WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE 
BEZPIECZEŃSTWA 

Podczas użytkowania płyty grzewczej należy 
koniecznie przestrzegać poniższych 
wskazówek bezpieczeństwa: 
• Niniejsza instrukcja obsługi ma na celu 
zapoznanie Państwa z obsługą tego 
produktu. Prosimy o przechowywanie 
niniejszej instrukcji w bezpiecznym miejscu, 
aby mieć do niej dostęp w dowolnym 
momencie. Należy ją przekazać kolejnym 
użytkownikom urządzenia.  
• Podczas użytkowania należy przestrzegać 
wskazówek dotyczących bezpieczeństwa.  
• Przebudowy lub modyfikacje produktu 
maja negatywny wpływ na jego 
bezpieczeństwo. Uwaga niebezpieczeństwo 
obrażeń!  
• Wszelkich zmian i napraw urządzenia lub 
akcesoriów może dokonywać wyłącznie 
producent lub osoby upoważnione do tego 
celu przez producenta w wyraźny sposób.  
• Upewnij się, że produkt jest zasilany z 
łatwo dostępnego gniazdka, 
aby w nagłym przypadku można było szybko 
odłączyć urządzenie od zasilania 
sieciowego.  



 

• Nigdy nie otwierać produktu samodzielnie. 
Nigdy nie przeprowadzać napraw 
samodzielnie!  
• Podczas obchodzenia się z produktem 
zachować ostrożność. Produkt może zostać 
uszkodzony przez wstrząsy, uderzenia lub 
upadek nawet z niewielkiej wysokości.  
• Chronić produkt przed wilgocią i działaniem 
ekstremalnych temperatur.  
• Nigdy nie zanurzać produktu w wodzie lub 
innych cieczach.  
• Nie pozostawiać urządzenia bez nadzoru 
podczas pracy.  
• Podczas pracy urządzenia temperatura 
dotykanych powierzchni może być bardzo 
wysoka.  
• Ostrzeżenie: Jeśli powierzchnia urządzenia 
jest pęknięta, należy wyłączyć urządzenie, 
aby uniknąć możliwego porażenia prądem.  
• Przed każdym użyciem należy sprawdzić 
urządzenie pod kątem uszkodzeń. Jeśli 
urządzenie, kabel lub wtyczka wykazują 
widoczne uszkodzenia, nie wolno użytkować 
urządzenia. Nie używać urządzenia, jeśli 
działa nieprawidłowo lub zostało 
upuszczone.  
• Używać urządzenia wyłącznie w suchych 
pomieszczeniach. Nigdy nie używać go w 



 

wilgotnych pomieszczeniach lub w trakcie 
deszczu.  
• Upewnić się, że urządzenie stoi stabilnie.  
• Zawsze umieszczać urządzenie na suchej, 
równej, twardej i odpornej na ciepło 
powierzchni, z wolną przestrzenią wokół 
oraz nad urządzeniem.  
• Zachować odpowiednią odległość od 
innych źródeł ciepła, takich jak płyty 
kuchenne lub piekarniki, aby uniknąć 
uszkodzenia urządzenia. Nigdy nie używać 
urządzenia na płycie kuchennej lub w 
pobliżu źródła gazu.  
• Nie używać urządzenia w pobliżu wody 
(np. wanny, umywalki, prysznica). Nigdy nie 
sięgać po urządzenie elektryczne, które 
wpadło do wody. W takim przypadku należy 
natychmiast odłączyć przewód zasilający. 
• Trzymać dzieci i zwierzęta z dala od 
urządzenia, gdy jest ono użytkowane lub 
gorące. 
• UWAGA Niebezpieczeństwo poparzenia! 
Urządzenie nagrzewa się podczas 
użytkowania. Upewnić się, aby nie dotykać 
rozgrzanych części podczas i po 
zakończeniu użytkowania urządzenia. 
Transportować lub przechowywać 
urządzenie dopiero po jego całkowitym 
ostygnięciu. 



 

• Upewnić się, że podłączony przewód 
zasilający nie stwarza zagrożenia potknięcia 
się. Kabel nie może zwisać z powierzchni, 
na której znajduje się urządzenie, aby nie 
dopuścić do jego wyrwania. Nigdy nie 
przenosić urządzenia, ciągnąc za jego 
przewód zasilający. 
• Kabel należy ułożyć w taki sposób, aby nie 
był zgnieciony ani załamany i nie stykał się z 
gorącymi powierzchniami. 
• Podłączać urządzenie do zasilania tylko 
wówczas, gdy napięcie sieciowe odpowiada 
wartości podanej na urządzeniu.  
• Odłączyć urządzenie od zasilania, gdy nie 
jest używane lub przed rozpoczęciem jego 
czyszczenia. 
• Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie 
do normalnego użytku domowego. 
• Nie przykrywać urządzenia podczas pracy, 
aby uniknąć zagrożenia pożarem. Nie 
umieszczać żadnych materiałów 
łatwopalnych (tektury, plastiku, papieru itp.) 
na lub w urządzeniu. 
• Po każdym użyciu wyczyścić urządzenie 
zgodnie z opisem w części dotyczącej 
czyszczenia.  
• Używać wyłącznie odpowiednich naczyń 
kuchennych (żelaznych, aluminiowych, 



 

ceramicznych) o średnicy mniejszej niż 
średnica pola grzewczego.  
• Płyty grzewczej należy używać wyłącznie 
w połączeniu z odpowiednimi naczyniami.  
• Upewnić się, że przewód zasilający nie 
styka się z nagrzanymi częściami 
urządzenia. 
• Przechowywać urządzenie dopiero po 
całkowitym ostygnięciu  
• Nie kłaść na urządzeniu żadnych 
przyborów kuchennych (noży, widelców, 
pokrywek itp.), ponieważ mogą się one 
nagrzewać. 
• Zmiany techniczne i błędy zastrzeżone.  
• OSTROŻNIE: Dlatego nie należy dotykać 
powierzchni bezpośrednio po zakończeniu 
gotowania.   
• Przed czyszczeniem zawsze wyciągać 
wtyczkę z gniazdka i pozwolić urządzeniu 
ostygnąć. 
• Potrawy podgrzewane za pomocą tego 
urządzenia, używane naczynia i 
powierzchnia urządzenia mogą być bardzo 
gorące.  
• Przestrzegać poniższych instrukcji 
bezpieczeństwa, aby uniknąć oparzeń siebie 
lub innych osób:  
• Podczas pracy na gorącym urządzeniu lub 
naczyniach należy chronić ręce rękawicami 



 

termoizolacyjnymi, chwytakami do garnków 
lub podobnymi akcesoriami.  
• Nie kłaść przyborów kuchennych, 
pokrywek do gotowania lub patelni, noży ani 
innych metalowych przedmiotów na płycie 
grzewczej. Gdy urządzenie jest włączone, 
przedmioty te mogą być bardzo gorące.  
• Usunąć wszystkie łatwopalne przedmioty 
(np. środki czyszczące, aerozole, uchwyty 
do garnków, ściereczki itp.) z 
bezpośredniego otoczenia urządzenia 
podczas jego pracy.  
• Unikać długotrwałego przegrzewania 
olejów i tłuszczów. Przegrzany olej lub 
tłuszcz może się szybko zapalić.  
• Nie stawiać pustych naczyń na płycie 
grzewczej.  
• Uwaga: W przypadku pęknięcia 
powierzchni należy wyłączyć urządzenie 
oraz bezpiecznik, aby zapobiec porażeniu 
prądem.  
• Nigdy nie otwierać obudowy urządzenia. 
Istnieje ryzyko porażenia prądem w 
przypadku dotknięcia przyłączy 
znajdujących się pod napięciem i zmiany 
konstrukcji elektrycznej i mechanicznej 
urządzenia. Ponadto mogą wystąpić awarie 
urządzenia 



 

• Nie dotykać urządzenia ani wtyczki 
sieciowej mokrymi rękoma.  
 
 
• Po każdym użyciu, w przypadku awarii 
podczas pracy i przed czyszczeniem, 
wyciągnąć wtyczkę sieciową urządzenia.  
• Producent nie ponosi odpowiedzialności za 
nieprawidłowe użytkowanie wynikające z 
nieprzestrzegania poniższej instrukcji 
obsługi.  
• Zmiany techniczne i błędy zastrzeżone. 
•Urządzenie może być używane przez 
dzieci w wieku od 8 lat wzwyż oraz osoby o 
ograniczonych zdolnościach fizycznych, 
sensorycznych lub umysłowych, a także 
osoby nieposiadające doświadczenia i 
wiedzy, jeżeli otrzymały one nadzór lub 
instrukcje dotyczące bezpiecznego 
użytkowania urządzenia i rozumieją 
związane z tym zagrożenia. Dzieciom nie 
wolno bawić się urządzeniem. Czyszczenie i 
konserwacja realizowana przez 
użytkownika nie mogą być wykonywane 
przez dzieci bez nadzoru. 

• Przechowywać urządzenie i jego przewód 
zasilający poza zasięgiem dzieci poniżej 8 
lat. 
• To urządzenie nadaje się do użytku w 



 

gospodarstwie domowym i do podobnych 
zastosowań, jak np.:  

- kuchnia dla personelu, w sklepach, 
biurach lub innym środowisku pracy;  
- dla klientów w hotelach, motelach i 
innych obiektach mieszkalnych;  
- w miejscach noclegowych oferujących 
śniadania 
 
Dane techniczne pojedynczej płyty 
grzewczej  

 
 
Dane techniczne podwójnej płyty 
grzewczej  

 
 
 
 
 
 
 
 



 

Opis szczegółowy 
 

 
 
 

4. Płyta kuchenna 
5. Dioda LED informująca o grzaniu 
6. Termostat 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

UWAGA!  
Przy pierwszym użyciu pola grzewcze mogą być bardzo 
nagrzać. Przed dotknięciem pozwolić im wystarczająco 
ostygnąć. Płyta jest wówczas gotowa do użycia. 
 
Przed pierwszym użyciem  
1. Umieścić płytę grzewczą na równej, twardej i odpornej na 
ciepło powierzchni, która może utrzymać ciężar płyty. 
2. Zadbać o dobrą wentylację, np. otwierając okno. Nie 
stawiać żadnych naczyń na płytach grzewczych!  
3. Włączyć obie płyty grzewcze na 3-5 minut na najwyższym 
poziomie grzania (przekręcić termostat do oporu zgodnie z 
ruchem wskazówek zegara). Transportowa warstwa ochronna 
i ewentualne pozostałości produkcyjne odparowują. Może 
wystąpić nieznaczne tworzenie się dymu i zapachów, również 
z obudowy. 
 
Użytkowanie  
Przy wyborze naczynia do gotowania należy zwrócić uwagę 
na następujące punkty:  
•Nie używać naczyń z zakrzywionym lub nierównym dnem.  
• Średnica dna naczynia powinna być mniejsza niż średnica 
wybranej płyty grzewczej.  
1. Umieścić płytę grzewczą na równej, twardej i odpornej na 
ciepło powierzchni, która może utrzymać ciężar płyty. 
2. Podłączyć przewód zasilający do odpowiedniego gniazdka.  
3. Umieścić naczynie na wybranej płycie grzewczej.  
4. Włączyć płytę grzewczą, obracając termostat zgodnie z 
ruchem wskazówek zegara do żądanego poziomu grzania.  
• Najniższy poziom grzania: 1  
• Najwyższy poziom grzania: 5  
• Wyłączanie: OFF  
 
5. Odpowiednia dioda LED świeci się podczas nagrzewania. 
Po osiągnięciu ustawionej temperatury dioda gaśnie.  
WSKAZÓWKA:  
W celu utrzymania temperatury płyta grzewcza jest 
podgrzewana podczas procesu gotowania kilka razy.  



 

Z tego powodu dioda LED ogrzewania zapala się i gaśnie kilka 
razy.  
6. Po użyciu wyłączyć płytę grzewczą, ustawiając odpowiedni 
termostat w pozycji OFF (przekręcić do oporu w kierunku 
przeciwnym do ruchu wskazówek zegara).  
7. Odłączyć płytę grzewczą od źródła zasilania.  
8. Przed czyszczeniem lub przechowywaniem pozwolić, aby 
płyta grzewcza całkowicie ostygła. 
 
Czyszczenie  
1. Wyłączyć płytę grzewczą (termostat w pozycji OFF) i 
odłączyć ją od źródła zasilania.  
2. Pozwolić płycie grzewczej do całkowitego ostygnięcia.  
3. Wyczyścić płytę grzewczą miękką, lekko wilgotną 
ściereczką. W razie potrzeby użyć niewielkiej ilości płynu do 
mycia naczyń.  

UWAGA!  
- Nie używać szorujących środków czyszczących ani 

przyborów.  
- Nigdy nie zanurzać płyty grzewczej w wodzie lub innych 

cieczach! 
 

Prawidłowa utylizacja produktu 

 

Produkt należy zgodnie z przepisami dostarczyć 
do punktu zbiórki urządzeń elektrycznych w celu 
utylizacji, aby zapewnić utylizację w sposób 
przyjazny dla środowiska. Informacje dostępne 
u lokalnych władz miejskich i gminnych.  
 

 

 


